



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 2
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023

VET Empowerment through innovative and inclusive Learning Approaches

www.vela-project.eu

Ας μιλήσουμε για το VELA

Το έργο VELA αντιτίθεται στην εκπαιδευτική κρίση, υποστηρίζοντας τους παρόχους ΕΕΚ στη χρήση καινοτόμων προσεγγίσεων και ψηφιακών τεχνολογιών για διδασκαλία και μάθηση. Οι εκπαιδευτικοί θα εξουσιοδοτηθούν με απτά εργαλεία για να εμπλουτίσουν το πολιτιστικό τους υπόβαθρο και να υποστηρίξουν μια ολοκληρωμένη προσέγγιση στην καινοτομία και τη χρήση ψηφιακών τεχνολογιών για παιδαγωγικές, τεχνικές και οργανωτικές αλλαγές. Το VELA θα συμβάλει στην εφαρμογή του «Σχεδίου Δράσης για την Ψηφιακή Εκπαίδευση» προωθώντας την αποτελεσματική χρήση του εργαλείου αυτοστοχασμού και την ανταλλαγή καλών πρακτικών με άλλους ευρωπαίους ενδιαφερόμενους φορείς, συνεργαζόμενοι για την επίτευξη ευέλικτων και διαπερατών οδών μάθησης.

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΟΧΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΙΑΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Αγαπητέ αναγνώστη

Το Εγχειρίδιο: Η ανάλυση του πεδίου δράσης «VELA» και η αξιοποίηση των βέλτιστων πρακτικών (Αποτέλεσμα έργου 1) είναι τώρα έτοιμο και **online!**

Το Εγχειρίδιο περιλαμβάνει συγκεκριμένες προτάσεις, συστάσεις και οδηγίες για την ανάπτυξη ενός φιλικού προς τον χρήστη πακέτου. επικεντρώνεται ειδικά στην ήδη αναπτυγμένη διαδικτυακή μεθοδολογία και εφαρμογές μάθησης, για να έχει ένα επικυρωμένο σημείο εκκίνησης για τον καθορισμό και την ανάπτυξη ψηφιακών λύσεων υψηλής ποιότητας και χωρίς αποκλεισμούς για διδασκαλία/μάθηση.

Στο Εγχειρίδιο θα βρείτε:

- ✦ Έρευνες/Μελέτες Περιπτώσεων της ΕΕ αλλά και διεθνής σχετικά με μεθόδους ψηφιακής εκπαίδευσης χωρίς αποκλεισμούς και επικυρωμένες βέλτιστες πρακτικές.
- ✦ Έρευνες/Μελέτες Περιπτώσεων της ΕΕ αλλά και διεθνής σχετικά με τα οφέλη της διαδικτυακής μάθησης και της ένταξης μέσω καινοτόμων ψηφιακών εργαλείων.
- ✦ Άμεση εισροή από τους παρόχους ΕΕΚ προέκυψε στις απαντήσεις τους στην έρευνα που είχε συνταχθεί προηγουμένως από τη σύμπραξη του έργου.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.